
     Câmara Municipal de Ouro Branco

Ata da 18ª (décima oitava) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da
Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 16 dezesseis) de junho
de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal, às 19h11, sob a
Presidência  do  Vereador  Warley  Higino  Pereira  e  com  a  presença  dos
Vereadores  desta  Casa,  foi  declarada  aberta  a  Reunião.  Primeiramente  a
Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira, efetuou a leitura
da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa.
Em seguida foi efetuada a leitura das seguintes Proposições: 1 – Projeto de
Lei  nº  66/2025,  que  “Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  elaboração  da  Lei
Orçamentária  de  2026  do  Município  de  Ouro  Branco  e  dá  outras
providências”,  de autoria do Executivo; 2 – Projeto de Lei  nº 73/2025, que
“Institui  a Cavalgada de Santo Antônio no calendário oficial  de eventos do
Município  de  Ouro  Branco/MG  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  da
Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; 3 – Projeto de Lei nº 74/2025,
que “Institui  a Festa de Santo Antônio no calendário oficial  de eventos do
Município  de  Ouro  Branco/MG  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  da
Vereadora Branca de castilha Souza Cunha; 4 – Projeto de Lei nº 78/2025,
que  “Institui  a  Festa  das  Crianças  no  calendário  oficial  de  eventos  do
Município  de  Ouro  Branco/MG  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  da
Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; 5 – Projeto de Lei nº 79/2025,
que  “Institui o Arraiá de São Sebastião no calendário oficial de eventos do
Município  de  Ouro  Branco/MG  e  dá  outras  providências”.,  de  autoria  da
Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; 6 – Projeto de Lei nº 80/2025,
que “Institui a Festa do Trabalhador Rural no calendário oficial de eventos do
Município  de  Ouro  Branco/MG  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  da
Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; 7 –  Projeto de Lei nº 82/2025,
que “Regulamenta  o  Vale  Alimentação  no  âmbito  do  Poder  Legislativo  de
Ouro Branco/MG”, de autoria de todos os Vereadores desta Casa; 8 – Projeto
de Resolução nº 06/2025, que “Altera a Resolução nº 05/2019, que dispõe
sobre  diárias  de  viagens  para  o  motorista  do  Legislativo  e  dá  outras
providências”, de autoria de todos os Vereadores desta Casa; 9 – Proposta de
Emenda à Lei Orgânica nº 03/2025, de autoria de todos os Vereadores desta
Casa ; 10 – Requerimento nº 41/2025, de autoria do Vereador José Irenildo
freires de Andrade; 11 – Requerimento nº 42/2025, de autoria da Vereadora
Bruna D’Ângela Martins Ferreira; 12 – Requerimento n º 43/2025 de autoria
dos Vereadores Nilma Aparecida Silva, Vereadora Branca de Castilha Souza

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200
www.ourobranco.cam.mg.gov.br



     Câmara Municipal de Ouro Branco

Cunha e o Vereador Ivanildo da Silva Alves; 13 – Requerimento nº 44/2025 de
autoria  de  todos  os  Vereadores  desta  Casa.  Dando  continuidade  aos
trabalhos, o Sr. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. O
Veto  à  Proposição  de  Lei  nº  25/2025,  foi  rejeitado  por  unanimidade. Quanto  a
Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 48/2025, o Vereador Nélison José Alves,
solicitou a prorrogação do pedido de “vista”, cujo Requerimento foi aprovado pelo
Plenário. Em relação ao Projeto de Lei nº 53/2025, o Vereador Neymar Magalhães
Meireles,  solicitou  “vista”  do  projeto,  a  qual  foi  concedida  pelo  Presidente  desta

Casa.  Em  seguida  os  Requerimentos  nºs  41,  42,  43  e  44/2025  foram
aprovados por todos os Vereadores desta Casa. Ato contínuo, no momento
da Tribuna Livre fizeram uso da palavra o jovem Samuel Adriano Roger Dias
e o Sr. André de Abreu Meireles sobre a importância da doação de sangue e
o esporte. No Grande Expediente (Pronunciando), manifestaram-se, utilizando
da  palavra  os  Vereadores:  Nilma  Aparecida  Silva,  Welton  Erasmo  Vieira,
Branca de Castilha Souza Cunha, Ivanildo da Silva  Alves,  Bruna D’Ângela
Martins Ferreira, José Irenildo Freires de Andrade, Nélison José Alves, bem
como o Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. Finalizando o
Sr. Presidente informou que a Ordem do Dia, bem como a Pauta da próxima
Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara Municipal, devendo
ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h da sexta-feira que
antecede a Reunião. Às 21h30, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião.
Para constar,  lavrou-se esta Ata, que após lida e aprovada, será assinada
pelo Presidente e Secretária.

Presidente: 

Secretária: 

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200
www.ourobranco.cam.mg.gov.br


